



1月12日,2016年度“河南好人榜”发布仪式在郑州市妇女儿童活动中心举行。郑州市7人上榜。其中,中原区西环路社区居民谢汝军因在外省奋不顾身救下落水的母女3人,而荣登“河南好人榜——见义勇为”榜。
记者 张改华 通讯员 陈柯

2016年度“河南好人榜”郑州市7人上榜 其中就有咱西环路社区居民谢汝军 来听听他奋不顾身 救下落水母女3人的故事

听到有人落水 他第一时间冲入水中救人

2016年8月7日,西环路社区组织辖区居民到山西太行山旅游,长治壶关的红豆峡是这次旅程的最后一个景点。

当天上午11时20分左右,在游完了红豆峡景区到景区门口集合准备返程时,突然听到一声叫喊,回头一看,只见景区门口瀑布下的深潭中,有两个女孩正被大水冲向深潭中间,而一名中年女子大声叫着,也冲入水中去救两个落水女孩,因为瀑布的水一直向下冲,把三人向更

深处冲去。

千钧一发,西环路社区居民谢汝军刚好站在瀑布顶上,他不顾自己身体状况,二话不说,从高约3米的瀑布顶跳入潭中,向水中3人游去。他以更快的速度在水中追上3人,先把一个女孩推到浅水处,避开水流,接着追上被冲入深潭中心的另外两人。谢汝军凭身子高大,脚可以点住潭底,他一边把两人在水中抬起不让喝到水,一边小心向岸边游走。

此时,景区工作人员靳碧耀也跳了下来,游到3人身边,两人一起把这对母女救上了岸。

“郑州的游客,真好”

站在瀑布上的百余人目睹了这次救人的过程。看到落水的4人都安全走到岸边,几十名游客都跑上来,伸手把几人拉出。谢汝军本身心脏就不好,血压高,平时也不会游泳,因为山谷中气温低,他浑身湿透上岸后,站在一侧直打哆嗦,热心人立即给他拿来衣服换上。换过后,

立即服用了他带着的速效救心丸。

谢汝军说,当时真没想其他的,只想着把人救出来。之后,被救女子和她的同伴都上前来,向谢汝军致谢;被救中年女子拉着谢汝军,满眼是感激的泪,而她的同伴连连向谢伸出大拇指:“郑州的游客,真好。”

让正能量成为主流

在“河南好人榜”发布仪式现场,有观众激动地说:“这些河南好人是这个时代的杰出代表,应该向他们学习,让正能量成为主流。”

下班后电动车篓里 捡一黑色女背包

好心女子警务室委托巡防员
帮寻失主上演冬日暖情

1月10日早上7时许,失主李女士一大早就赶到郑州市文化宫路上的一中社区警务室领回自己遗失的黑色背包,经清点确认,包内财物完整无缺。李女士高兴地说,这是2017年寒冬里,自己收到的一份最温暖人心的新年礼物,感谢郑州好心人们的接力帮助。

原来,1月9日下午,在农业路政七街路口的公共停车点,下班的包女士准备骑电动车回家时,竟发现车篓里放着一个黑色女式背包,苦等不见失主来取后,见背包里装有手机、钱包等贵重物品,便骑车到家附近的社区警务室,将背包移交给社区治安巡防队员,请他们帮忙寻找失主。

当天晚上7时许,记者接线索赶到文化宫路颍河路口附近的一中社区警务室,见到了捡包的好心女子包女士正和值班的林山寨街道办一中社区巡防队员郭峰、孙秀伟一起

查看背包内物品。经查看,背包内除装有一个蓝色女式钱包、小米手机外,还有一些化妆品、4张银行卡和25元现金。钱包里的身份证显示女失主名叫李辉。

接到包女士的求助后,巡防队员郭峰通过手机上通讯录信息很快联系上遗失背包的女失主李辉,双方约好在10日早上7点半前将背包完璧归赵。于是便有了开头的一幕。

失主李女士说,非常感谢那位捡到自己背包的好心人包女士和巡防队员,包里虽然没装多贵重的财物,但大伙儿这份拾金不昧的正能量精神却十分贵重,让她在寒冬里感受到了一份温暖之情。随后,失主李女士向巡防队员询问了包女士的联系方式,说:“我要当面谢谢她!”

记者 张改华
通讯员 吴俊成

巡防队员好样的! 电表箱闸线裸露危险 还好有巡防队员在



1月13日,绿东村街道电缆社区有居民反映,伏牛路53号院2号楼单元门口50余户电表箱的门全部破碎散落一地。表箱没有了门的防护,内置电线、闸刀全部裸露,孩童嬉闹过往,甚是危险。

绿东村街道电缆社区巡防队员罗显几、

王晓君接到居民投诉后,迅速赶到现场查看,随即又到电缆社区反映情况。从玻璃门破碎现场分析,不排除人为蓄意破坏,也有可能是被风刮坏,总之表箱里面线头、闸刀裸露,极不安全。居民很是担心,希望能尽快维修,尽早消除安全隐患。

电缆社区领导非常重视,工作人员迅速打印了“请勿乱动”“有电危险”等字样的温馨提示。巡防队员在向相关部门反映报修后,随后找来木板,暂时制作了几个简易的电表箱门板,对破损的电表箱进行了简单修复。同时,他们还在现场提醒教育小学生,表箱有电,不能触碰。

记者 张改华
通讯员 王凤生 文/图